

В нашем районе завершилась акция "Собери ребенка в школу"

Источник: <https://newlife-news.ru/news/v-nashem-rayone-zavershilas-aktsiya-soberi-rebenka-v-shkolu/>



Организаторы социально-благотворительной акции - специалисты центра социальной помощи семье и детям "Семья"

Цель акции - оказание благотворительной помощи несовершеннолетним школьного возраста из семей, находящихся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, детям участников СВО.

Акция организована сотрудниками ГБУ СО "Красноармейский центр социальной помощи семье и детям "Семья" с привлечением священнослужителей и прихожан православного прихода храма первоверховных апостолов Петра и Павла г.Красноармейска, сотрудников структурного подразделения "Муниципальный центр волонтерства "МБУДО "ЦТОТДиМ г.Красноармейска".

Министерством труда и социальной защиты Саратовской области выделено 47 ранцев ученических для девочек, мальчиков, воспитанников младшего школьного возраста. 14 рюкзаков для воспитанников детских социозащитных учреждений школьного возраста, 43 набора для первоклассников, 33 набора для творчества. Охвачено 137 несовершеннолетних.

7000 рублей выделено депутатами Совета муниципального образования г. Красноармейск от партии "Единая Россия". На выделенные деньги шести подросткам из семей СОП, состоящих на социальном патронаже в Центре, приобретены школьная одежда, обувь, рюкзаки.

Из спонсорских средств несовершеннолетним было вручено 85 наборов школьно-письменных принадлежностей и 25 ранцев.

Спонсоры предоставили школьную одежду и обувь для детей из 45 семей на сумму 245000 рублей.

Всего спонсорскими средствами на общую сумму 335000 рублей охвачено 298 несовершеннолетних. В том числе 15 детей, находящихся в социально опасном положении, 46 детей из семей участников специальной военной операции.

В честь Дня знаний, в городском парке, специалисты центра провели квест-игру: "Школьный каламбур" в рамках акции: "Собери ребенка в школу". Мотивом квеста стала история про исчезнувшие буквы.

С помощью маршрутного листа, с указанием порядка следования и заданий, дети отправились по станциям, где за выполненные задания получили недостающие буквы.

Все загадки были раскрыты, задачки решены, а задания выполнены. Ребята отлично справились.

В день Успения Пресвятой Богородицы специалисты ГБУ СО "Красноармейский центр социальной помощи семье и детям "Семья" совместно с настоятелем православного храма первоверховных апостолов Петра и Павла г. Красноармейска поздравили детей с праздником. Вручили 15 наборов школьно-письменных принадлежностей. Протоиерей Николай Формазюк

благословил детей на хорошую учебу и вручил иконы
Преподобного Сергия Радонежского.

15 предпринимателей, 2 организации г. Саратова, 3 неравнодушные семьи оказали помощь в предоставлении канцелярских товаров, ранцев, школьно-письменных принадлежностей семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, семьям с детьми-инвалидами, многодетным семьям, детям участников СВО.

Акция состоялась благодаря спонсорам: О.А. Подъячевой, Е.В. Исаковой, Е.В. Угольниковой, А.В. Кузьменко, С.Ю. Грицан, В.В. Круговой, В.А. Доценко, С.В. Зотеевой, А.В. Иванцовой, В.Н. Ковалеву, Л.П. Дыдымовой, С.С. Собачко, Т.М. Измаилян, Ю.Ю. Прокопчук, Е.А. Колесниковой, "ООО ИК" "СИБИНТЕК" П.А. Бочарову, ГАУ Саратовской области центр адаптации и реабилитации инвалидов Парус Надежды. Отдельные слова благодарности семьям Г.А. Кулиной, Р.Х. Талибова, С.Т. Тагирова.

Спешите делать добро!

Юлия МАРЧЕНКО,
зав. отделением
срочного
социального
обслуживания